



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# НАКАЗ

25 09 20 18 р.

м. Київ

№ 1002

Про утворення робочої групи з розроблення проекту Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2019 році

На виконання пункту 3 частини другої Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про вищу освіту»,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з розроблення проекту Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2019 році у складі згідно з додатком.

2. Робочій групі до 12 жовтня 2018 року розробити проект Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2019 році та подати на розгляд керівництву Міністерства освіти і науки України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Т.в.о. Міністра

Володимир Ковтунець

## ЗАТВЕРЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України  
від 25 09 2018 року № 1062

## СКЛАД

робочої групи з розроблення проекту Умов прийому на навчання  
для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2019 році

	Голова робочої групи
ШАРОВ Олег Ігорович	генеральний директор директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України
	Члени робочої групи:
БАЛАБАНОВА Катерина Віталіївна	директор Державної установи «Центральний методичний кабінет підготовки молодших спеціалістів МОЗ України» (за згодою)
БАРЧУК Олена Григорівна	соціальний працівник благодійного фонду «Рокада» (за згодою)
БУЛГАКОВ Валерій Андрійович	Голова Правління ГО «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації» (за згодою)
ГОНЧАР Микола Володимирович	директор Березнівського лісотехнічного коледжу НУВГП (за згодою)
ГРИШАЄВА Олена Вікторівна	Заступник директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області (за згодою)
ДАДАК Роман Михайлович	директор Технологічного коледжу ДВНЗ «Національний лісотехнічний університет України»
ЗАРІЦЬКИЙ Микола Данилович	голова конференції трудового колективу Вишнянського коледжу ЛНАУ (за згодою)
КЕРНИЧНА Анжеліка Євгенівна	Державний експерт директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України
КОВАЛЕНКО Анатолій Володимирович	Голова Ради директорів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації Одеської області (за згодою)
КОЛОС Тетяна Миколаївна	начальник відділу мистецької і художньої освіти Міністерства культури України (за згодою)
КРЕТОВИЧ Світлана Сергіївна	в.о. директора департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України

ЛІПЧАНЧУК Ігор Іванович	Перший заступник начальника Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (за згодою)
МІРОШНИЧЕНКО Катерина Борисівна	заступник директора департаменту професійної освіти - начальник відділу змісту освіти і організації навчального процесу Міністерства освіти і науки України
ОРЛЮК Катерина Вікторівна	головний спеціаліст відділу мистецької і художньої освіти Міністерства культури України (за згодою)
ПАЛАГУТА Марія Іванівна	Відповідальний секретар приймальної комісії Гусятинського коледжу ТНТУ ім І Пулюя (за згодою)
ПОХРЕСНИК Анатолій Костянтинівич	директор Київського технікуму електронних приладів (за згодою)
ЧАЙКОВСЬКА Олена Владиславівна	відповідальний секретар Рівненське музичне училище РДГУ (за згодою)
ЧЕРНИШЕНКО Тетяна Іванівна	директор Державної установи «Центральний методичний кабінет підготовки молодших спеціалістів МОЗ України» (за згодою)
ЧЕЧУРО Світлана Аркадіївна	директор Київського коледжу зв'язку (за згодою)
ЩУЦЬКА Ганна Володимирівна	директор Київського коледжу легкої промисловості (за згодою)

**Генеральний директор директорату  
вищої освіти і освіти дорослих**



**О. І. Шаров**